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 : 7      ثانيا : طباعة نموذج بناء حالة فحص 
 : 9   ثالثاً : ادخال أسس الربط للملفات التي ينطبق عليها المعايير 
 11          : مذكرة تقدير الأرباح للمنشآت الصغيرة:  رابعا 
 14    :طباعة مذكرة تقدير الأرباح للمنشآت الصغيرة : خامسا 
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 المميكن برنامج الفحص التقديري
 أهداف البرنامج :

 عليه الفحص التاليتم الربط عليها لوضع أساس يتم  التيالصغيرة  المنشاتحصر ملفات  -1

 ثواني 5 فيالفحص للمنشآت الصغيرة حيث يتم فحص الملف  إجراءاتتسهيل  -2

 مجهود كبيرمعاينات و إلىتحتاج  التيالملفات الهامة  إلىتوجيه مجهود المأمور الفاحص  -3

فقط على رقم  %5تحفيز الممول لتطبيق الفحص المميكن حيث أن الفحص يضيف نسبة نمو  -4
 تم الموافقة عليه من قبل الممول الذيالسابق  الأعمال

ما بعد الفحص مثل الطعون واللجان وغيرها حيث أن الممول سيقوم بالموافقة  إجراءاتتقليل  -5
 المباشرة

 المتخلفة بالملفات بعد تسجيل الربط لها الإجراءاتالتخلص من  -6

 في حصر اختصاصه وبالتالي معرفة الملفات التي ستتعرض للتقادممساعدة مأمور الفحص  -7

 ن الممول يقوم بدفع الضريبة مع الموافقة المباشرةتحصيل الضريبة حيث أ إجراءاتتسهيل  -6

 

 البرنامج : خطوات تنفيذ
 كالتالي : تينرئيسي خطوتينتتمثل خطوات التنفيذ في 

 

 الخطوة الأولى : تجهيز ملفات المنشآت الصغيرة التي ينطبق عليها المعايير وهي:
 أو ما بعدها 2011ربط نهائي عن سنة  وجود -1

 تعاملات خصم وإضافة عدم وجود -2

 على نموذج غير مؤيد بالمستندات تقديم إقرارأو  عدم تقديم إقرار -3

 فحص بعد سنة الربطعدم وجود  -4

 . رقم أعمال الربط ورقم أعمال الإقرار أقل من مليون جنيه -5

 

 ملف  2000في المتوسط لتجهيز  دقائق إلي عشر خمسمن  التنفيذ : وقت

 

 : الآتيوعمل  Fixبرنامج  بتشغيليقوم مدير شئون الحاسب  كيفية التنفيذ :

 الضغط على زر تحديث قاعدة بيانات المأمورية وذلك لإنشاء الجداول  -1
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 الضغط على زر تجهيز ملفات المنشآت الصغيرة والذي يقوم بتطبيق المعايير -2

 : كما بالشكل التالي

 

 
 

 البيانات"تأكد من اختيار تبويب "حل مشاكل قواعد  -أ

 ثم أنقر زر "تجهيز قاعدة بيانات مأمورية" . -ب

 ثم أنقر زر "تجهيز ملفات المنشآت الصغيرة" . -ت
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 الخطوة الثانية : استخدام البرنامج:
 أولا : كيفية الدخول على شاشة البرنامج

 عمل الآتي :بيقوم مأمور الفحص للدخول إلى شاشة البرنامج 

  فتظهر البرنامج تشغيل ايقونة على للماوس الأيسر بالزر المزدوج بالنقربرنامج الفحص 

 :التالية الشاشة

 
 

 السر وكلمة المستخدم رقم اختلاف ويلاحظ ، السر وكلمة المستخدم رقم بإدخال قم Password 

 القوى وتوزيع واستعلام وتعديل إضافة من النظام مع للتعامل المستخدم صلاحية درجة حسب 

 . وغيرها الفنية

 التالية الشاشة فتظهر "استمرار" على بالنقر قم : 
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 تر "الفحص والمتابعة" ، اخ النظام شاشة فتظهر "، 91قوالحجز الفحص نظام" على بالنقر قم

 فتظهر القائمة التالية :من شريط القوائم ،

. 

 . اختر منها "أعمال الفحص" فتظهر شاشة أعمال الفحص والحجز والتقارير 

 كما بالشكل التالي : والمتابعة" من شريط القوائمتر "الفحص اخ 
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 : طباعة نموذج بناء حالة فحص : ثانيا  
مساعدة مأمور الفحص في الاطلاع على بيانات الملف والخصم والاضافة واقرارات :  الهدف

 . المبيعات والجمارك

 التنفيذ :

 من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر منها "طباعة نموذج  "الفحص والمتابعة قم بالنقر على "

 : كالتالي كلكما بالشطباعة الملفات التي تخص المأمور الحالي وذلك ل بناء على حالة فحص"

 

 ظهر الشاشة التالية :ياختر منها "طباعة نموذج بناء حالة فحص" ،ف 

 

 رقم الملف أو رقم التسجيل ادخل 
  وهو مكون من ثلاث تقارير فرعية كالتالي :فيظهر التقرير 
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 الأولالتقرير 

 
 الثانيالتقرير 

 
 الثالثالتقرير 
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 : ادخال أسس الربط للملفات التي ينطبق عليها المعايير : ثالثا  
 ثانية للملف الواحد 15لا تستغرق عملية ادخال أسس الربط للملفات أكثر من التنفيذ :  وقت

 ادخال تفاصيل أسس الربط للملفات التي تم الربط عليه والتي تم تجهيزها في المرحلة الأولى :  الهدف

 كيفية التنفيذ :

 : إضافة أسس الربط للملفات -1

 إضافة أسس " من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر منها " "الفحص والمتابعة قم بالنقر على

 " كالتالي :للملفات الربط

 

  التالية :فتظهر الشاشة 
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 ملاحظة : 

لطباعة اختصاص المأمور من ملفات المنشآت الصغيرة ، قم بالضغط زر 

 

 فيتم الطباعة كالتالي :

 

 وإضافة إضافة أسس الربط للملفات قم بالتالي :

 ملفات المأمور التي لم يتم فحصها بعد سنة الربط ادخل رقم المأمور ثم اضغط زر "عرض "، 

 فيتم عرض الملفات التي تخص المأمور .

 . اختر الملف المطلوب ادخال أسس الربط له فتظهر البيانات في الجزء الأسفل من الشاشة 

 إدخال الأسس والتي تسمح بإدخال أكثر من نسبة . 

 قم بالضغط على زر "حفظ" . والضغط على زر "إضافة" مع كل أساس بعد ادخال الأسس 

  التالية :فتظهر الرسالة 

 

 " أنقرYes فيتم الحفظ ، وتظهر رسالة تفيد بإتمام عملية الحفظ ، ثم تظهر رسالة لإمكانية ، "

 إدخال ملف آخر جديد .
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 تعديل أسس الربط للملفات -2

 أسس  تعديل" من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر منها " "الفحص والمتابعة قم بالنقر على

  فتظهر نفس شاشة الإضافة ،الربط للملفات" 
  ، "ادخل رقم المأمور ثم اضغط زر "عرض ملفات المأمور التي لم يتم فحصها بعد سنة الربط

 لها من قبل. ربط دخال أسسافيتم عرض الملفات التي تخص المأمور والتي تم 

  الخاصة بالملف المختار أسس الربط له فتظهر البيانات تعديلاختر الملف المطلوب. 

 ر مفتاح الادخال انقEnter :" من لوحة المفاتيح عدة مرات حتى تظهر الرسالة التالية 

  الأسس قم بالضغط على زر "حفظ" . تعديلبعد 

 نفس الاجراءات السابقة في الإضافة ثم اتبع. 

 
 : :مذكرة تقدير الأرباح للمنشآت الصغيرة رابعا  

 الطبيعيين :مذكرة تقدير الأرباح للمنشآت الصغيرة للأشخاص  -1

 إضافة بيانات مذكرة الأشخاص الطبيعيين -أ

 
 منها "مذكرة تقدير " من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر  "الفحص والمتابعة قم بالنقر على

ثم اختر "الأشخاص الطبيعيين" ثم اختر "إضافة بيانات مذكرة  الأرباح للمنشآت الصغيرة " ،

 الأشخاص الطبيعيين" ، فتظهر الشاشة التالية :
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  حدد هل تريد اضافة الاجراء الى كشف نشاط الفحص ام لا ، واذا كانت الاجابة بنعم فهل تريد

 الشهر القادم  اضافته للشهر الحالي ام

  اختر "نعم للشهر الحالي" في حالة الرغبة في اضافة الاجراء لكشف نشاط المأمور للشهر

  قم باختيار المطلوب .الحالي ، فتظهر داخل الشاشة الشهر والسنة الحاليين 

  واذا أكمل المأمور كشف نشاطه واراد ترحيل الاجراء لكشف نشاط الشهر التالي فاختر "نعم

 هر التالي بدلا من الشهر الحالي .للشهر القادم" فيظهر الش

 ثم انقر "استمرار" فتظهر الشاشة التالية : 

 

   ادخل رقم المأمور ثم اضغطEnter . من لوحة المفاتيح ، ثم ادخل سنة الفحص 

  فيتم ثم انقر زر ،

 عرض الملفات التي تخص المأمور .

 . اختر الملف المطلوب فحصه فتظهر البيانات الخاصة بالملف 

  انقر مفتاح الادخالEnter :" من لوحة المفاتيح عدة مرات حتى تظهر الرسالة التالية 
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 " اضغطOk. فيتم فحص الملف طبقا لمعدل النمو " 

 . "ثم قم بالضغط على زر "حفظ 

 

 تعديل بيانات مذكرة الأشخاص الطبيعيين

منها " مذكرة تقدير " من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر  "الفحص والمتابعة قم بالنقر على

الأرباح للمنشآت الصغيرة " كالتالي ، ثم اختر "الأشخاص الطبيعيين" ثم اختر "تعديل بيانات 

قم باختيار الملف الذي تم فحصه مذكرة الأشخاص الطبيعيين" ، فتظهر الشاشة السابقة ، 
 .واتخذ نفس الاجراءات السابقة في الإضافة للبيانات طلوبتعديل المبالقم والمراد تعديله ، ثم 

 

 المنشآت الاعتباريةإضافة بيانات مذكرة  -ب

 
 

 منها " مذكرة تقدير " من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر  "الفحص والمتابعة قم بالنقر على

، ثم اختر "المنشآت الاعتبارية " ثم اختر "إضافة بيانات مذكرة "الأرباح للمنشآت الصغيرة 

 . واتبع نفس إجراءات الإضافة للأشخاص الطبيعيينالمنشآت الاعتبارية " ، 

 

 تعديل بيانات مذكرة المنشآت الاعتبارية

منها " مذكرة تقدير " من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر  "الفحص والمتابعة قم بالنقر على

الأرباح للمنشآت الصغيرة " كالتالي ، ثم اختر " المنشآت الاعتبارية " ثم اختر "تعديل بيانات 

 واتبع نفس إجراءات التعديل للأشخاص الطبيعيين .مذكرة المنشآت الاعتبارية " ، 
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 :طباعة مذكرة تقدير الأرباح للمنشآت الصغيرة : خامسا  

 

 منها " من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر  "الفحص والمتابعة قم بالنقر على

. 
 فتظهر الشاشة التالية :

 

  فتظهر بيانات النماذج . انقر زر 

  لتصبح كالتالي   ولطباعة كل المذكرات الخاصة بالملفات دفعة واحدة قم باختيار
  . 

 شهرياً مرة واحدةوبذلك يتم توفير مجهود المأمور بعمل طباعة لملفات الفحص 

  والموجودة تحت عنوان "طباعة"  لطباعة مذكرة لمأمور معين قم باختياره بالنقر على
  صبح كالتالي  تل

  وتظهر كالتالي :فيتم طباعة المذكرة مباشرة  قم بالضغط على زر 
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 : 19نموذج :طباعة  سادسا  
 :الطبيعييناعتماد ومراجعة مذكرة الأشخاص  -1

مذكرة تقدير بالضغط على " الفحص والمتابعة" من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر منها )قم 

( فتظهر قائمة اختر منها )اعتماد الطبيعيين( ، فتظهر قائمة اختر منها )الأشخاص الأرباح

 ( فتظهر الشاشة التالية :الطبيعيينومراجعة مذكرة الأشخاص 

 

 م بإتباع نفس خطوات الأشخاص الاعتباريين .فتظهر شاشة مذكرة تقدير الارباح ؛ ق

 

 : 19السماح بتعديل أو إلغاء المذكرة بعد طباعة النموذج  -2

 

مذكرة تقدير قم بالضغط على " الفحص والمتابعة" من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر منها )

( فتظهر قائمة اختر منها )السماح الطبييعيين( ، فتظهر قائمة اختر منها )الأشخاص الأرباح

 ، فتظهر شاشة مذكرة تقدير الارباح .( 19بتعديل أو إلغاء المذكرة بعد طباعة النموذج 

 قم بإتباع نفس خطوات الأشخاص الاعتباريين .
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 : 19 النماذجطباعة  -3

ضرائب بعد ان  19بتولي مسئولية طباعة نماذج  بالمأموريةيقوم مشغل الحاسب الالي 

يتم  19وذلك حيث ان نماذج  Duplexيخصصوا لهذه المهمة طابعة من النوع المزود بنظام 

 كالتالي : طباعتها علي الوجهين ويمكن الوصول الي قائمة الطباعة

 

مذكرة تقدير بالضغط على " الفحص والمتابعة" من شريط القوائم فتظهر قائمة اختر منها ) 

 ( 19 النماذج( ، فتظهر قائمة اختر منها )طباعة الأرباح

يجد المشغل جميع الملفات التي قد تم ادخال مذكرة التقدير لها وتم اعتمادها من المراجع حيث ف

 لن يظهر بقائمة الطباعة سوي تلك الملفات التي تم اعتمادها من المراجع كما بالشكل التالي :

 

 ، ثم اختر المأمور ، ثم اضغط زر "عرض البيانات" ( أو  اختر )
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ضةغط علةي بالامام الملف المراد طباعتةة الان ثةم يقةوم   يقوم المشغل بالضغط علي اختيار الطباعة

 وعند ذلك يقوم النظام بطباعة جميع النماذج السابق اختيارها  "طباعة" زر

  ملاحظات عامة.

تسةجيل أو تعةديل أو إلغةاء بيانةات المةذكرة بينمةا ينحصةر  ـ المأمور هةو الشةخص الوحيةد الةذي يمكنةه

دور المراجةةع علةةي مراجعةةة المةةذكرة ومطابقتهةةا بالمةةذكرة الةةو رقيةةه السةةابق الموافقةةة عليهةةا وبعةةد 

الاطمئنان الكامل لتلك البيانات يقوم المراجع بالاعتماد أي إن المراجع لن يستطيع أن يعةدل أو يسةجل 

  بيانات تلك المذكرة

 كالتالي :19ر وجهي نموذج ويظه
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